KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szdm:  24/5-64/2015.
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Ervényességi ids: 2015, februdr 3. 11:15 6ra
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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli tigyintézo
szakképesités

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége
javitasi-értékelési Gtmutato
A vizsgafeladat megnevezése:

Pénziigyi feladatok, konyvvezetés és beszamolokészités

A vizsgafeladat id6tartama: 180 perc (90 perc + 90 perc)

A vizsgafeladat aranya: 50% (25% + 25%)
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

A) Pénziigyi feladatok

irdsbell vizsgatevékenység
javitasi-értékelési atmutato

I. Az alabbi definiciok, megallapitasok hamisak! Hizza ald a hamis
kifejezést/fogalmat és az alatta lévo téglalapba irja be az odaillét!

Befektetés alatt a véllalkozds pénzeszkozeinek lekotését éryiik, pénziigyr oldalrol
megkdzelitve a beruhdzas a forgdeszkdzok létesitéschez szilkséges pénziigyi forrdsok
megszerzését €s befektetés tjan vald finanszirozasat jelenti.

targyi eszkozok

A kotvény hosszu lejarati, hitelviszonyt megtestesitd, kamatozoé értékpapir, melyben a
befektetd kotelezettséget véllal arra, hogy eldre meghatarozott idépontban fizeti vissza a
névérték meghatirozott részét és az addig esedékes kamatokat is megfizeti.

kibocsatd

A kozépdrfolyam a vételi és az eladdsi drfolyamok Osszege.

szamtani atlaga

A készpénzfizetésre sz016 csekk kibocsatdsa és bevdltdsa fizetési szamla nélkiili fizetési
mdbd.

fizetési szamlahoz kot6do
készpénzfizetési mod

A pénziigyl dontések jellemzdje, hogy viltozast idéznek eld a vallalat eszkézeiben,
forrasaiban  vagy mindkettében, a pénziigyi dontések kovetkezményeit az
eredménvykimutatds titkrozi.

mérleg

Helyes sz6 aldhizdsa I pont, a helyes kifejezés/fogalom beirdsa I pont.

Az [ kérdéstipus pontszama Osszesen:

10p
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IL

Mutassa be a forgoeszkozok gazdalkodasban betoltitt szerepét!

Forgoeszkozok tipusai a finanszirozas szempontjabél

tartdsan lekotott forgdeszksz

atmenet: forgéeszkoz

A tipusok fogalmai

a forgdeszkozoknek azt a legkisebb
dllomdnyat jelenti, amellyel még a termelés, a
forgalmazas zavartalanul biztosithato

olyan eszkdzndvekedés, amely legaldbb egy
éven belill, mint igény megszinik, ezaltal
tartés finanszirozasi forrast sem igényel

A tipusok finanszirozasi formai

tartés finanszirozdsi forrdst igényel vagy sajat
toke és hosszi lejarata kitelezettség (egy
éven tili bakhitel, kdtvénykibocsatas)

atmeneti, révid lejaratd forrdsok vagy
szallitékkal szembeni kotelezettségek
a valtétartozds

az addhatésagokkal szembent tartozds
a munkavdllal6kkal szembeni tartozés

a hitelintézetekkel szembeni
kotelezettségek

€s egyéb rovid lejdrand kotelezettségek

Minden helyes vdlasz 2-2 pont celldnként.

12p

Definialja a tartds passziva fogalmat és soroljon fel kettdt!

Azok a rovid lejdrati kitelezettségek, amelyek rendszeresen ujraképzédnek, s bar naprol

napra valtozé mértékben, de folyamatosan részt vesznek a finanszirozédsban.

Tartés passziva: munkabér, adétartozis stb.

A 1L kérdéstipus pontszama 9sszesen:
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III. Rendszerzd feladatok

a)  Parositsa tssze a pénziigyi mutatékat azok képletével! (Irja a meghatarozasok elé a
megfeleld fogalom sorszamat!)

Ssz. Fogalom Ssz. Definicio
Hossza lejarati kotelezetiség
1. | Eszkozarinyos eredmény 0 |
Hosszd lejaraty kotelezettség + Sajat tbke
5 Arbevétel-aranyos L | a {liilkozas credménye -
" | eredmé ' ot
1y Eszkozok értéke dsszesen
e . Forgbeszkozok értéke - Készletek
Sajattokearanyos jovedelem 5 “0
3. (ROE) 7. """""""""""""""""""""
Rovid lejaratd kotelezettségek
Villalkozas eredménye
4. | Eszkozhatékonysag /%
Ertékesités nettd drbevétele
. o Dsszes eszkiz
arfolyam/nyereség rita Osszes eszki
5 (P/E) 4. T
Ertékesités nettd arbevétele
6 Eladésodottsdg ardnya 3 Adczott eredmeny
" (Tékeattétel 1) * Sajét tke
Részvény piaci drfolyama
7. | Likviditasi gyorsréta L U
ey S. Egy részvényre jutd addzott
eredmeny

Minden jé hozzdrendelés 1 - 1 pont.

7p

b)  Ismerje fel az abra alapjan finanszirozasi stratégiat (vilaszat a kipontozott
vonalra i1ja) és jellemezze azt!

Finanszirozasi stratégia: ......... agressziv

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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Jellemzéje:

A villalkozds a tartdésan lekotott forgdeszkdztk egy részét rovid lejdratd
forrdsokkal finanszirozza. A viéllalat eszkozeinek finanszirozdséban alacsonyabb
szintet képviselnek a tartos forrdsok, mint amilyet az eszkdzok megtériilési idd
szerintl struktirdja megkovetelne. A finanszirozdsi stratégia dltaldban kisebb
kamatkiaddssal jdr, de veszélyes, mert vallalkozasnal likviditasi gondok Iéphetnek
fel, melyek noveli a pénziigyi kockdzatot. 3p

Amennyiben a finanszirozdsi stratégidt helytelenil adja mega jelélt, de a jellemzd annak
megfelelden korrekt, a jellemzd 3 pontia megadhato.

Sp

ATIL kérdéstipus pontszdmai 0sszesen:

12 p

IV. Oldja meg a kovetkezd szamitdsi feladatokat és valaszoljon a feltett
kérdésekre!

l.a) Hatarozza meg, mekkora Osszeget fogadna el a hitelez6 most azonnal a
kotelezettség teljesitéseként, ha a pénzt évi 4%-0s kamatlab melleit tudna
befektetni!

PV =44 000 =+ 1,04 + 44 000 = 1,04* + 44 000 = 1,04 = 122 104 Ft 3p

b)  Krtelmezze a jelenérték szamitast és hatdrozza meg médszerét!

A jovbben esedékes pénzosszegek jelen iddponti, azaz mai értéke. 2p

Moédszere: diszkontdlas 2p
7p

2.a) Potolja a kotvény torleszté-tervének hianyzé adatait!

adatok Ft-ban
Evek Toke az.l’d Oszak Tgrleszto Kamat Pénzaram
elején 0SSzeg -
0 - 54 200
L. 57 000 0 1140 1140
2. 57 000 19 000 1140 20 140
3. 38 000 19000 760 19 760
4. 19 000 19 000 380 19 380
Minden helyesen kitoltott cella 1-1 pont.
op
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b)  Téoltse ki a GHK kotveny értékeléséhez kapesolodé tablazatot!

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Futamidé 4 év

lp
Tiirelmi idé 1év

lp
Kibocsatasi arfolyam 54 200 It .
Névérték 57000 Ft y

- . —
Névleges hozam 1140 + 57000 =2% .
i 1140 + 54 200 = 2,1%

Egyszerii hozam ,

3. a)  Szamitsa ki a beruhazas kezd6 tokesziikségletét!

Co=36+12+3 =51 MFt

b)  Definialja a mikodési és a végsd pénzaramot!

17 p

2p

2p

Miikidési pénzdram (MCF). a beruhdzds iizembe helyezése utidn a beruhdzds
tervezett €lettartama alatt, a beruhazas altal elérhetd vallalkozasi cash flow. Az
addzott eredmény és az értékcsokkenési leirds Gsszege.

2p

VégsS pénzdram: beruhdzas befejezése utdn visszanyerhetd pénziram az eredeti
befektetésbdl, mely tartalmazza a targyl eszkozok értékesitésébdl szarmazd
tényleges pénzbevételt és a felszabaduld forgdtdkeét.

Mds korrekt definici is elfogadhato.

A TV. kérdéstipus pontszadma Gsszesen:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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V. Pénziigyi terv

Tervezze meg az I. negyedévi likviditasi hitel felvételének osszegét!

Megnevezés I. negyedév (Ft)

Bevétel 4 150 000
Kiadas 7 440 000
Pénzaram:

Forrashidny 3 290 000

Forrastobblet

Hitelfelvétel 1 250 000

Hiteltorlesztés
Likvid eszkoz:

Nyitdegyenleg 3 120 000

Zarbegyenleg 1 080 000

Helyesen kitoltott cellak 1-1 pont.

Hitelfelvétel 3 290 000 - 3 120 000 + 1 080 000 = 1 250 000

Az V. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

Felhasznalt irodalom:

Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy 1.-1I. (Nemzeti tankonyvkiadg) 2010.
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgy(jtemény (Nemzeti

tankényvkiadd) 2010,

Ilés Tvanné — Gyulai Laszlé — Lauf Laszld: Vallalkozasfinanszirozas alapjai (SALDO)

2013.
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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézg

B) Konyvvezetés és beszamolokészités

javitasi-értékelési itmutato

irasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi idé: 90 perc

1. feladat

Eves beszamolé F/II1. Révid lejarati kotelezettségek részletezése: adatok (e Ft)

Meérleg Mérlegsor El6zo Targy
SOr megnevezeése év év
1. Ro&vid lejaratd kolesonok -
2 Rovid lejdrati hitelek 1p 273
3 Vevoktol kapott el6legek 1p 150
4. Kotelezettségek druszallitasbol, szolgaltatasnyujtasbél 1p 3600
5 Viltotartozdsok 1p 618
6 Egyéb rovid lejaratt kotelezettségek 1p 932
III. | Rovid lejarati kotelezettségek osszesen 1p 5573
Osszesen: 6p
Szamitasok:
4. sor: 454. 2400e
4355, 1200¢ ossz: 3 600 e 2p
6. sor: 462. 24 e 1p
463-464. 55e 2p
466-467-468. 45 e 3p
471. I91e 1p
473. 117 ¢ ip
Osszesen: 932 ¢ 10p
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2. feladat
Koényvelje el a kdvetkezd gazdasagi eseményeket, a hidnyzd forgalmi adatokat szamitsa ki!
Sor (Gazdasagi esemény Szamla szdma Forgalom |
szdm megnevezése T K Ft
l.a | Anyagvasdrlasr6l kapott szdmla 21-22. 454. 105 0600
1b | Aszdmla 27% afa-ja a 466. | 454. 28 350
2. Banki értesités, vevoi kovetelés jovairdsa 384. 311. 274 000
3.a { Az l.pont alatt vdsdrolt anyagkészlet 15%-t| 454. 21-22, 15750
visszakliildték
3.b | Visszakiildésre jutd afa 454. 466. 4253
4, Az egyéb berendezésekben keletkezett kar| 8664. 148. 100 000
Jegyz8kdnyv szerint
5. Felhasznélt anyagok értéke 511. 23-22. 80 000
6.2 | Nagykereskedelmi 4rukészlet netté beszerzése | 261. 454. 599 000
ara, szamla szerint
6.b | Aszémla 27% &fa-ja 466. 454. 161 730
T.a | Az adrukészlet szallitdsanak készpénzfizetési | 261. 381. 25 000
szamldjanak afa nélkiili Gsszege
7.b | Aszamla afatartalma 460. 381. 6 750
8. Banki értesités, netté bér atutaldsa 471. 384. 778 000
9. | Banki értesités az alapanyag vésarlds tartozds | 454. 384. 113 347
atutalasa
10.a | Eladték a vdsdrolt nagykereskedelmi dru 80%-4t, | 311. 91-92, 720 000
a vevOknek elkiildott szamla nettd Gsszege
10b | A szdmla 27% éfa-ja 311. 467. 194 400
10.c | Nagykereskedelmi dru készlet csékkenése 814. 261. 501 877
11. | A nagykereskedelmi 4arukészletb&l eredd | d454. 457. 760 730
tartozést valtéval egyenlitették ki.
12, | A valt6 lejdrata 3 hénap, kamata 8%. 872. 457. 15 215
Minden konyvelési tétel helyes kijelolése két pont, sszesen 36 pont.
Szamitasok:
1.Szamla netté értéke: 28 350 : 0,27 = 105 000 1p
3.Visszakiildés netté: 105 000 x 0,15 = 15 750 1p
Afa: 15750 x 0,27 = 4 253 1p
6. Afa: 599 000 x 0,27 = 161 730 1p
7. Készpénzes szamla netté: 6 750 : 0,27 = 25 000 1p
9. 1.besz. 454.E: 113 347 2p
10.b) ért.afa: 720 000 x 0,27 = 194 400 1p
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10.c) készletes.: (599 000 +36 000 - 7654)x 0,8 = 501 877 2p

11. aru beszerzés tartozas: 599 000 + 161 730 = 760 730 1p

12. Valt6é kamata: 760 730 x 0,08 :12 x 3 hé = 15 215 2p
Osszesen: 13p

3.feladat

Szamitasok:

3.elkészilt késztermékek:

nyito6 bef. 290 000 1p
kozvetlen koltségek 37 400 000 1p
zard bef, 150 000 1p
= elkésziilt késztermékek: 37 540 000 1p
S.afa: 70 640 000 x 0,27 = 19 072 800 1p
6.készletcsokkenés
Nyito + elkésziilt — zaré = 1 300 000 + 37 540 000 — 800 000 = 38 040 000 2p
Osszesen: 7 pont
T 231. K T 251. K
E.(lpy 290000 290 000 1/581. E.(1p) 1300000 | 38 040 000 6/581.
4/581. 150 000 3/581. 37 540 000
(2p) (2p)
T 14, K T 581. K
X 21 000 000 2/51- 1/231. 290000 ] 37540 000 3/251.
53. 2p) 150 000 4/231.
30 000 000 2/54- 6/251. 38 040 000
56. (2p)
7 000 000 2/571.
T 51-53. K T 54-56. K
ill- 21 000 000 2/1-4. 30 000 000
2p) 2p)
T 571. K T 311. K
2/1- 7 600 000 5/91- 70 640 000
4, 92.
(2p) (2p)
5/467. 19072 800
(2p)

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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T 91-92. K T 467. K

70 640 000 5/311. 19072800  5/311.

Osszesen: 20 pont
B) feladat: A)Uzemi, iizleti tevékenység eredményét!
Eredm Eredmény sor Eléz0 Targy
sor megnevezése év év
1. Ertékesités nettd drbevétele 1p 70 640
2. Sajat termelésii készletek dllomanyvaltozasa 2p {-)640
3. Anyagjellegli raforditasok 1p 21 000
4. Személyi jellegii raforditasok 1p 30 000
5. ErtékcsOkkenési lefrds 1p 7000
A Uzemi, tizleti tevékenység eredménye 2p 12 000
Osszesen: 8p

Felhasznalt szakirodalom:

Médositott 2000. C térvény a szamvitelrsl
Dr. Siklési Agnes — Veress Attila: Konyvvezetés és beszamolokészités ( Saldo 2010

Eva Katalin: Feladatgytijtemény a vallalkozoi kényvvitelhez 1. ( Szémvitel 1. ) PERFEKT

2006

Korom Erik....Simon Szilvia: Vallalkoz6i kényvvitel 11. ( Sz4mvitel 111, ) PERFEKT 2006.

Korom Erik.....Simon Szilvia: Feladatgy{ijtemény a vallalkozéi kényvvitelhez I1.
PERFEKT 2006
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